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Kysely

• Vuonna 2021 kyselyyn osallistui 7 järjestöä ja 8 järjestöä vuonna 2023.
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1. Yhdistyksemme toiminta kohdistuu

3

42,9%

57,1%

25%

75%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pääasiassa lapsiin/nuoriin Pääasiassa aikuisiin

Pr
os

en
tti

2021
2023



2. Tunnetko YK:n Lapsen oikeuksien 
sopimuksen sisällön?
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3. Kerro näkemyksesi seuraavista asioista
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Lapsen oikeuksien sopimus ohjaa yhdistyksemme toimintaa

Yhdistyksessämme on riittävästi aktiivisia jäseniä ja resursseja lasten oikeuksien täysimääräiseksi…

Lapsia ja aikuisia kohdellaan tasavertaisesti yhdistyksemme toiminnassa

Lapsia kannustetaan osallistumaan päätöksentekoon heitä koskevissa asioissa

Yhdistyksemme päätöksissä arvioidaan niiden vaikutuksia lapsiin

Yhdistyksessämme tuetaan lasten yhteisöllisyyttä

Yhdistyksessämme tunnistetaan erilaiset lapsiin liittyvät negatiiviset ryhmäilmiöt kuten syrjintä,…

Yhdistyksessämme tuetaan lapsen myönteistä suhdetta omiin vanhempiinsa ja muihin lapselle…

Toimintaympäristöt ovat turvallisia lapsen näkökulmasta

Yhdistyksessämme on käytössä toimintatapoja, jotka tukevat aikuisten ja lasten välistä…

Lapsia osallistetaan yhdistyksen toiminnan suunnittelussa

Lapset voivat itse vaikuttaa siihen, millaisissa asioissa ja millaisin menetelmin heitä kuullaan

Yhdistyksessämme kehitetään osallistumiskäytäntöjä

Lapset voivat Janakkalassa vaikuttaa lähiympäristönsä kehittämiseen

Lapsille tarjotaan säännöllisesti mahdollisuus kertoa mielipiteensä järjestömme toiminnasta

Lasten omaehtoista toimintaa tuetaan yhdistyksessämme

Yhdistyksessämme tarvitaan perehdytystä YK:n Lapsen oikeuksien sopimukseen liittyen

Keskiarvo

2023 2021



4. Lapsen oikeuksien sopimus ohjaa 
yhdistyksemme toimintaa
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5. Yhdistyksessämme on riittävästi aktiivisia jäseniä 
ja resursseja lasten oikeuksien täysimääräiseksi 
toteuttamiseksi
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6. Lapsia ja aikuisia kohdellaan tasavertaisesti 
yhdistyksemme toiminnassa
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7. Lapsia kannustetaan osallistumaan 
päätöksentekoon heitä koskevissa asioissa
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8. Yhdistyksemme päätöksissä arvioidaan 
niiden vaikutuksia lapsiin
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9. Yhdistyksessämme tuetaan lasten 
yhteisöllisyyttä
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10. Yhdistyksessämme tunnistetaan erilaiset lapsiin 
liittyvät negatiiviset ryhmäilmiöt kuten syrjintä, 
kiusaaminen (myös verkossa) ja yksinäisyys
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11. Yhdistyksessämme tuetaan lapsen myönteistä 
suhdetta omiin vanhempiinsa ja muihin lapselle 
tärkeisiin aikuisiin
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12. Toimintaympäristöt ovat turvallisia lapsen 
näkökulmasta

14

71,4%

28,6%

0,0%

75,00%

0,00%

25,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Samaa mieltä

Eri mieltä

En osaa sanoa

Prosentti

2021 2023



13. Yhdistyksessämme on käytössä toimintatapoja, 
jotka tukevat aikuisten ja lasten välistä 
vuorovaikutusta
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14. Lapsia osallistetaan yhdistyksen toiminnan 
suunnittelussa
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15. Lapset voivat itse vaikuttaa siihen, millaisissa 
asioissa ja millaisin menetelmin heitä kuullaan
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16. Yhdistyksessämme kehitetään 
osallistumiskäytäntöjä
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17. Lapset voivat Janakkalassa vaikuttaa 
lähiympäristönsä kehittämiseen
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18. Lapsille tarjotaan säännöllisesti mahdollisuus 
kertoa mielipiteensä järjestömme toiminnasta
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19. Lasten omaehtoista toimintaa tuetaan 
yhdistyksessämme
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20. Yhdistyksessämme tarvitaan perehdytystä 
YK:n Lapsen oikeuksien sopimukseen liittyen
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Mitä muuta haluat kertoa?

• Järjestöt näkevät lapsen oikeudet tärkeinä

• Lukumummu tai –pappa toimintaa voisi kehittää

• Järjestöt valmiita suuntaamaan tekemistä myös lapsille ja nuorille, vaikkei 
se toiminnan pääkohderyhmä olisikaan
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